
令和4年度　学校評価アンケート集計（保護者）

No. 評価項目 A B C D E

②　授業について
No. 評価項目 A B C D E

③　専門教育について
No. 評価項目 A B C D E

7
各学科の授業内容や取組について、保護者への情報
提供とＰＲは十分できていると思いますか。

27 43 16 4 7

8
各学科の授業内容で、基礎･基本をもとにした専門教
育が展開されていると思いますか。

39 38 9 2 9

9
実験・実習において機械や器具の使用について適正
な指導がなされ、安全教育の徹底が図られていると
思いますか。

37 40 8 1 11

10
農業クラブ活動が活発に行われていると思います
か。

36 22 19 1 19

④　生徒指導について
No. 評価項目 A B C D E

11
学校の指導事項や校則には概ね納得できています
か。

29 50 9 2 7

12
礼儀・服装・言葉づかいなどの基本的なマナーの指
導で、家庭と学校の連携がとれていると思います
か。

25 42 16 2 12

13
問題行動の未然防止のために家庭、地域と学校は連
携が十分にとれていると感じますか。

25 39 20 4 9

14
お子様の悩みを親身になり相談に乗ってくれている
と聞いていますか。

40 35 8 4 10

15
いじめ問題や生徒指導の課題に積極的に取組んでい
ると思いますか。

28 38 14 4 13

16
教員が健康でいきいきとやりがいをもって勤務しながら、学校教育の質を
高められる環境が必要であることから『学校における働き方改革』の一環
として、部活動休養日（部休日）を設定していますが、ご存知ですか。

49 21 14 2 11

6
シラバス（授業内容と評価方法）をお子様には配
布・説明をしていますが、授業内容と評価方法を理
解していますか。

21 43 16 13 4

5
お子様が学ぶ喜びを知り、自らが学習する態度を確
立できるように指導しているところですが、成果が
現れていると思いますか。

35 43 10

5

3 6

4
お子様から多くの先生が基礎・基本の確実な定着を
図るために教材や教え方の工夫をしていると聞いて
いますか。

31 38 12 3 13

3

本校を生徒にとって「生き生きと明るく学べる学
校」「地域から必要とされ信頼される学校」「地域
発展に寄与できる学校」となるように努めています
が、その成果は出ていると思いますか。

44 36 9 3

2

本校での教育活動全体を通じて「明朗で優しく思い
やりのある人」「学び続ける人」「地域の発展に寄
与できる人」を育てる教育を行うよう努めています
が、その成果は出ていると思いますか。

43 39 9 2 4

Ａ：よく当てはまる（そう思う）　　　　　　　　Ｂ：やや当てはまる（大体そう思う）
Ｃ：あまり当てはまらない（あまりそう思わない）Ｄ：まったく当てはまらない（まったく思わない）
Ｅ：判断できない、またはわからない

1
教育目標が生徒の実態や保護者や地域の人たちの願
いを踏まえたものになっていると思いますか。

44 41 8 1 3
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⑤　特別活動・行事について
No. 評価項目 A B C D E

17
学校は家庭や地域との連携を密にし、生徒理解の手
だてを十分に取っていると思いますか。

36 35 12 1 13

18
生徒への個別指導により、生徒の能力・適性を伸ば
す指導が行われていると思いますか。

31 44 9 1 12

19
学校行事はお子様にとって楽しく充実していると聞
いていますか。

52 32 9 4 0

20
地域や学校の特色を活かした学校行事が行われてい
ると思いますか。

47 37 10 1 2

21
学校のボランティア活動は活発で、積極的に活動し
ていると思いますか。

35 42 8 1 11

⑥　進路指導について
No. 評価項目 A B C D E

22
お子様一人ひとり必要な情報が提供されていると感
じますか。

35 32 15 5 10

23
お子様の進路に関する相談に、教員は適切な対応を
していると思いますか。

36 35 13 2 11

24
キャリア教育（一人一人が生涯にわたって社会的・
職業的に自立していくために基盤となる力の育成）
を踏まえた進路指導が行われていると思いますか。

31 41 10 3 12

⑦　保健安全指導について
No. 評価項目 A B C D E

25
教室・実習施設などの学習環境は健康で安全な学校
生活を送るのに適していると思いますか。

40 36 13 3 5

26
怪我や急な病気の際、学校から保護者への連絡及び
医療機関との連携は適切にとれていると思います
か。

40 39 13 1 4

⑧　学校について
No. 評価項目 A B C D E

27
保護者や地域の人たちへ本校の教育目標の説明がな
されていると思いますか。

36 33 16 2 10

28
懇談会や公開講座等を活用し、保護者や地域の人た
ちへ本校の教育活動の理解を図っていると思います
か。

27 49 13 2 11

29
学校からの情報発信にホームページを活用していま
すが、本校の教育活動について十分内容が伝えられ
ていると思いますか。

47 34 11 1 4

30
学校事務において、事務手続き等が円滑に行われて
いると思いますか。

43 34 13 3 4

37%

36%

12%

1%
14%

17 A B

C D

E

32%

45%

9%

1%

13%
18 A B

C D

E

54%

33%

9% 4%

0% 19 A B

C D

E
49%

38%

10%
1%

2% 20 A B

C D

E

36%

43%

8%
1%

12% 21 A B

C D

E

36%

33%

16%

5% 10%

22 A B

C D

E

37%

36%

14%

2% 11%

23 A B

C D

E

32%

42%

10%

3%
13%

24
A B

C D

E

41%

37%

14%

3%
5% 25

A B

C D

E

41%

40%

14% 1%

4%
26 A B

C D

E

37%

34%

17%

2% 10%

27 A B

C D

E

26%

48%

13%

2%
11%

28 A B

C D

E

49%

35%

11%
1%

4% 29 A B

C D

E

44%

35%

14%
3%

4% 30 A B

C D

E


